
Kukovčeva Zadružna zveza v Celju, a največ neka 
Žerjavova družba v Ljubljani. To je ona družba, katera 
sedaj uboge delavce farba z neko »Unijo«. 

Banke in ti zavodi liberalnih «Jutrovili« bogatinov 
so kredit od vlade prevzeli, a pomoči niso dali nikomur. 
Vprašamo vas, ubogi delavci v rudokopih, fabrikah, na 
železnici in vas revne viničarje: Ali ste od samostojnih 
in liberalnih bogatinov dobili vsaj kilo koruze ali mo
ke? Ne, nobeden delavec ali invalid ni dobil nič. Samo
stojneži, demokrati ter ž njimi v »kšeft« združeni vo
ditelji socijalnih demokratov (Kristan) so s temi od 
vlade dobljenimi krediti vršili velike milijonske kup
čije. Ravno te dni se odkriva cela ostudno-grda igra, 
kojo so igrali samostojni, liberalni in socialdemokrat
ski generali v Sloveniji z ubogim, gladnim ljudstvom. 
V «Slov. Gospodarju« bomo o tem podrobno poročali, 
ko bo cela grda oderuška zadeva do nagega odkrita. 

Še druge smrdljive stvari se odkrivajo. Znani Et
bin Kristan, vodja socijalne demokracije je tako »lju
bil« slovenske delavce, da se je dal od Pašičeve vlade 
plačati. Postal je kraljevi vladni izseljeniški komisar v 
Novem Jorku. Dobiva mesečne plače 500 dolarjev, to je 
90.000 kron mesečno. Plačo dobiva, a dela nič. Vlada 
niti ne ve prav, kje se nahaja sedaj g. Etbin. Za uboge 
izseljence, ni mignil niti z mezincem. Denar pa vleče. 

Vse protikrščanske stranke so si do pičice enake. 
Vlečejo in farbajo uboge delavce, pospešujejo draginjo, 
a voditelji demokratov, samostojnežev in socijalnih 
demokratov si z milijoni polnijo žepe, a gladnim delav
cem kažejo fige. Le poglejte si Antona in Etbina Kri
stana. Poprej sta kričala na delavskih shodih in se ce
dila same ljubezni do delavstva, a sedaj sedi Anton v 
prešernem avtomobilu, a Etbin v mehkem naslonjaču 
v Novem Jorku. 

Milijonar Žerjav s svojo »Unijo« pošilja svoje apo
stole in agente okoli in lovi uboge delavce v to, od mi
lijonarjev in verižnikov ustanovaljeno društvo. Kakor 
na tisoče ubogih, gladnih ljudi stoče vsled krivde de
mokratov, tako se bodo jokali vsled prevare tudi tisti, 
ki še danes kaj verujejo zapeljivcem iz demokratskih 
in rdečih vrst. 

Velike prevare se je izsledilo. Lela 1921 in 1922 je 
vlada na pritisk naših poslancev dovolila okoli 76 mi
lijonov dinarjev za pomoč krajem, kjer je vladalo po
manjkanje živeža. Slovenija bi naj bila dobila par mi
lijonov dinarjev. Nakupila bi se naj bila koruza in raz
delila najbolj potrebnim. Krediti so se porazdelili od 
strani demokratov, samostojnežev in radikalov, ki so 
bili tedaj na vladi na demokratske in samostojne zavo
de. Pucljev «Ekonom« je dobil več stotisoč, veliki del 

Delavci, primite jih! 


